विपणन प्रभाग

**Marketing Division** 

इंडियन ऑयल कॉपॉरेशन लिमिटेड प्रधान कार्यालय इंडियनऑइल भवन, जी-9, अली यावर जंग मार्ग, बांद्रा (पूर्व), मुंबई 400 051 Indian Oil Corporation Limited Head Office Indian Oil Bhavan, G-9, Ali Yavar Jung Marg, Bandra (East), Mumbai – 400 051



Date: 06.07.2017

**REGD AD REPLY** 

當: 022-26447125.

REF. No: RTI/PLNG/IOC/0832/10645

Mr. Sushil Kambampati,
White Rann, Content & Services,
QHTDPGBS, 6th Floor,
JMD Regent House, MG Road,
Gurgaon, UP-122002

Sub: Information sought under RTI Act, 2005

Dear Sir,

Please refer to your RTI application dated 06/06/2017 which was received in this office on 16/06/2017 forwarded by CPIO, MoP&NG vide their letter dated 15<sup>th</sup> June 2017. Information is furnished as under:

Q.1: Please provide a complete list of all the petroleum handling locations owned by the aforementioned companies (IOCL, BPCL and HPCL). Please include true copies of photographs/maps/site maps/diagrams for each such that these indicate whether these layout specifications have been implemented as per the committee's report.

Reply: The information sought by you is exempted under 8 (1) (d) and 8 (1) (g) of the RTI Act, 2005 and the information sought is of commercial confidence, trade secrets and further cannot be disclosed due to security purposes.

Q. 2 : Please provide true copies of any documents such as circulars/notifications/orders for each of the aforementioned companies that indicate whether the revised precautionary list has been endorsed as recommended by the M.B. Lal committee.

Reply: Information sought i.e Please provide true copies of any documents such as circulars/notifications/ orders for each of the aforementioned companies that indicate whether the revised precautionary list has been endorsed as recommended by the M.B. Lal committee is not specific and hence cannot be replied to.



REF. No: RTI/PLNG/IOC/0832/10645

Date: 06.07.2017

Q.3: Have a new set of officers been identified/trained since the committee's report? If yes, what are these officers called and how have they been trained? Please provide information on the following: a) Documents entailing information on this training such as training modules, in each of the state owned oil marketing companies. b) A list of officers who have been trained under such training/s in each of the state owned oil marketing companies, as well as the locations where they have been posted.

Reply: Officers are trained on various aspects as per business and job requirements and as per guidelines. Spread all over India, the officers are trained at Learning Centres, at Locations and also include live fire drill training at select places. a) Since the training is spread all over India and at various places and covers wide range of topics the information sought is not specific and hence cannot be provided. b) IOCL has over 100 Locations and the Officers undergo transfer as per organisational requirements and there is change in place of posting. Since the officers are trained on wide topics, undergo transfers as per organisational need, the list is exhaustive and subject to change. The information sought is not specific and hence cannot be replied to.

The particulars of 1st Appellate Authority are given below. As per the provisions of the RTI Act-2005, the period of appeal is 30 days from the date of receipt of this communication:

Shri. U.P. Singh Appellate Authority & Executive Director(HR), HO Indian Oil Corporation Ltd(Mktg Division), Indian Oil Bhavan, G-9, Ali Yavar Jung Marg, Bandra (E), Mumbai-400051

Thanking You,

Yours' Faithfully For Indian Oil Corporation Limited

blic Information Officer